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Opgave 218 
Den samme x-værdi har to forskellige y-værdier, så det er en lodret linje og den har derfor ingen 
hældningskoefficient (det er ikke en funktion) 

Opgave 219 
For f1 er a = -4 og b = -2  
For f2 er a = 3 og b = -4 
For f3 er a = 0,5 og b = 2 

Opgave 220 
a) Grafen for funktionen f(x) = 2x + 1 er voksende, da den har en positiv hældningskoefficient.

Opgave 221 

a) En lineær funktion der er aftagende og går gennem (0,1) vil have en negativ a-værdi og en b-

2værdi på 1. Det må derfor være f(x) = - 
1
 x + 1, der er forskriften.

Opgave 222 
a) 2 · 1 + 5 = 7, så grafen går gennem (1,7)
b) b-værdien
c)



Opgave 223 
a) Han løber 8 km/t og fik et forspring på 10 km
b) 4 timer

Opgave 224 

a) y = -21000x + 200000
b) 137000
c) I 1989


